

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

金旺包装: 勇创新求突破 订单满生产忙

本报讯 “我们正在赶工期,确保按时保质完成。”3月2日一大早,记者来到江苏金旺包装机械科技有限公司,该企业一位客户正在和值班总经理张建忠视频通话,了解订单进展情况。

金旺包装科技有限公司是我区一家高新技术企业,主要从事农化包装生产线的研发制造、销售和服务。由于订单满,春节假期还未结束企业的大部分员工就已经投入到生产中。“刚才和我通话的安徽这家企业的订单,是我们春节前确定的,年前就开始施工,时间非常紧,金旺力争两个月左右的时间把这个项目全部实施到位。”对于完成订单张建忠信心满满。

近年来,企业凭借前沿研发技术和经营理念创新逐渐发展成为市场的领导品牌。记者在现场看到,整个车间分为加工区和包装区,加工区为立体三层结构,包装区为局部二层结构。车间内,设备布局紧凑合理,加工、灌装区均采用密闭型负压设计,全自动投料,中控系统实现智能化连续生产,整个生产流程实现了一体化生产。

张建忠告诉记者,这是公司的主打产品。10多年来,他们制造的间歇式重型机组瓶装线和440S双给袋装线,远销全球各地3000多家农化企业,用户包括德国BASF、ADAMA等公司。

为求突破发展,金旺包装创新经营理念,计划把车间打造成客户利润中心,为客户提供生产设备、员工培训、节本增效等多领域的服务,一切从增值的角度出发,由以往的寻找客户变为创造客户。

让企业转变经营理念起因是,他们发现客户购买设备后,从辅助设施安装到车间完成布局,往往要花上1到1年半时间,而且整个流程还往往难以达到理想效果。于是,他们经过两年研发,设计出了固体制剂车间和液体制剂车间两类商品化标准车间,为客户精心打造出最精致、最省心、

最省时、最划算的车间。

“花钱买车间,在农化行业是从来没有过的。100%通过环评环评验收,即买即得,365天生产无忧。从签订合同到最终投产,只需3个月时间,所有设备都是标准化模块配置,生产效率可提高35%。”张建忠介绍,他们采取了四大模块的有机组合,以“三化”包装线为基础,以“五化”制剂车间为核心,以农化采供平台和农化商学院为支撑,开启“制造+服务”工业4.0模式,从厂房设计到产品下线,为客户提供一站式服务。

目前,金旺包装公司在农化包装领域已经占有国内市场份额的40%,成为这一细分行业当中的领军型企业。现在企业的订单已排到5月,今年企业将有突破性发展。

臧风华



我区召开公安工作会议

本报讯 3月6日上午,我区召开公安工作会议。区领导孟敖祥、刘东升、王晓航、吴欲晓出席。

2017年,金坛公安分局紧扣“四条主线”,深化“五个现代”实践,全力服务保障全区“两个加快推进落实”,有力确保了全区社会大局的持续平安稳定。荣获“长安杯”创建及党的十九大安保维稳工作先进单位、“金坛发展我担当”优胜单位、全区两个加快集体嘉奖和文明城市建设工作突出贡献集体,并连续七年在区级机关部门作风评议中保持在第一方阵。16个集体和84名个人受市级以上表彰,涌现的先进集体和个人创历史新高,其中巡特警大队获评全国公安优秀基层单位。

区领导对2017年全区公安工作给予了肯定,要求公安战线以高质量平安服务保障高质量发展,努力开创新时代公安工作的新局面。要强化政治意识、服务大局,在忠诚履职上有新作为;要强化主动意识、防控风险,在平安建设上有新进步;要强化创新意识、联动融合,在社会治理上有新突破;要强化法治意识、公正文明,在执法能力上有新提升;要强化纪律意识、从严治警,在队伍建设上有新成效。要以时不我待、只争朝夕的紧迫意识,以锐意进取、奋发图强的攻坚姿态,不断开创现代警务新局面,为实现金坛在苏南板块快速崛起作出新贡献。
邵桢



三月的蓓蕾绽放着早春第一抹殷红。在第108个三八国际劳动妇女节来临之际,我区隆重召开纪念“三八”国际劳动妇女节108周年大会,并表彰了常州市“十杰百佳”女性。图为区领导与受表彰对象合影。
王玉华 文/摄

擦亮城市窗口 文明蔚然成风

本报讯 汽车客运站,是文明城市一扇窗口。在这里,每天都上演着暖心故事。日前,记者走进金坛汽车客运站,听助人为乐故事,感受浓浓的文明新风。

售票窗口捡钱包 拾金不昧还失主

2月22日上午10点,售票员朱敏敏像往常一样在3号售票窗口工作着,突然发现窗口旁边多了一个钱包。钱包

里除了有两千多元现金,还有若干张银行卡,但能证明身份的信息只有一张小孩的社保卡。朱敏敏立即送去站长室,正准备通过社保卡寻找主人信息时,失主出现了。原来,失主发现遗失钱包后,立刻返回窗口寻找,得知被送往站长室就赶来了。失主对售票员拾金不昧行为再三表示感谢。朱敏敏说:“帮助旅客是我们的份内之事。”

婚戒意外失 复得喜而泣

“太感谢了,要不是你们驾驶员的热心帮助,我的婚戒估计找不到了。”2月20日下午2点左右,在金坛汽车客运站站长室,一位姑娘握住值班站长的手喜极而泣。原来,当日下午南京至金坛的班车到站后,驾驶员打扫卫生时发现座椅上有一个小袋子,打开一看竟是一对钻戒。驾驶员在下客区等了好

一会儿,也没见旅客来拿,就将钻戒送到站长室。不一会儿,有个电话打到了站长室,着急地问是否有一对结婚用的钻戒遗留在车上?当值班站长张立新告知其钻戒还在的时候,旅客激动地连连道谢。原来这是该旅客今年结婚要用的戒指,特意赶到南京去买的,回来时粗心大意落在车上了。
蒋建君 程网庆 周佳



我区纪念“三八”国际劳动妇女节108周年 巾帼心向党 建功新时代

本报讯 3月6日下午,我区召开纪念“三八”国际劳动妇女节108周年大会,区领导纪海平、孟敖祥、王艳红、刘明江、吴欲晓出席活动。

2017年,我区各级妇联围绕“巾帼心向党、喜迎十九大”这一主题、主线,不断拓展妇女工作的组织覆盖、工作覆盖、服务覆盖,全面推进妇联改革,推动妇儿事业取得了新的发展、新的突破,在“女性创业”、“女性维权”、“家庭文明创建活动”以及“双学双比”等工作中取得了显著成绩。今年是我区妇联组织集中换届之年,区妇联将继续推进改革工作,着力解决妇女工作中的短板和难点问题,全面推进妇联组织覆盖、完成妇联组织换届工作,进一步完善群众化工作机制,努力在服务发展大局上有新贡献,在服务妇女群众上有新举措。

大会指出,“巾帼心向党、建功新时代”主题活动,是区妇联贯彻落实党的十九大精神的生动实践,主旨鲜明,意义重大。各级妇联组织要把学习宣传、贯彻落实党的十九大精神作为首要任务,团结引领广大妇女听党话跟党走,使妇联真正成为有活力、有凝聚力、有影响力,深受广大妇女拥护和爱戴的群众组织。要把创新活动形式、丰富活动内容作为推动力,带领推动全区妇女在新时代展现新气象新作为,充分发挥妇女儿童之家、各领域妇女组织阵地作用,用好“巾帼好声音宣讲团”和微信公众号等“线上、线下”渠道,创新活动形式,丰富活动内容,带动全区广大妇女在新时代展现新气象新作为。全区广大妇女要以“巾帼心向党、建功新时代”活动为引领,用昂扬向上的精神风貌,饱满的工作热情,戮力同心,携手共进,充分展示新时代广大妇女的巾帼风采,在推动全区两个加快推进突破中再立新功,在实现苏南板块快速崛起的征程中再创佳绩。

与会人员聆听了巾帼好故事,大会对100户“晒晒我家幸福照”获奖家庭及7位常州“十杰百佳”女性进行了表彰。

孙婷 荀玉叶